Znak sprawy: CZMZ/2500/16/2023                                    Żyrardów, 8 listopad 2023 r.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ (2)
Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych w imieniu „Centrum Zdrowia Mazowsza Zachodniego” Sp. z o. o.  ul. Limanowskiego 30, 96-300 Żyrardów („Zamawiający”) udzielam wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia („SWZ”) w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonym w trybie podstawowym na dostawy:
„Dostawy pieluchomajtek i podkładów higienicznych”
Pytanie 1 

Poz. 1-3: Czy Zamawiający dopuści pieluchomajtki zbudowane z warstwy paroprzepuszczalnej w części centralnej i włókniny w obszarze bioder, które są oddychające na całej powierzchni, z systemem równoważnym dla system szybkiego wchłaniania? 
Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza.
Pytanie 2
Poz. 1: Czy Zamawiający dopuści pieluchomajtki o chłonności min. 2200g? 
Odpowiedź:
Nie.
Pytanie 3 
Poz. 2 i 3: Czy Zamawiający dopuści pieluchomajtki o chłonności min. 2500g? 
Odpowiedź:
Nie.
Pytanie 4
Poz. 3: Czy Zamawiający dopuści pieluchomajtki w rozm. L o obwodzie produktu do 150cm? Taka nieznaczna różnica nie będzie miała wpływu na użytkowanie produktu. 
Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza.
Pytanie 5 
Poz. 2 i 3: Czy Zamawiający wymaga w tych pozycjach zaoferowania dwóch różnych produktów z rozróżnieniem na produkt L i XL, o różnych chłonnościach i o różnym zakresie obwodów? 
Odpowiedź:
Zamawiający nie wymaga.
Pytanie 6
POZ. 4: czy Zamawiający dopuści podkład o chłonności 950g?
Odpowiedź:
Nie.
